

CODUL DE CONDUITĂ PENTRU FURNIZORI

HUGO BOSS se angajează să respecte drepturile omului și să protejeze mediul! Codul de conduită pentru furnizori HUGO BOSS reglementează colaborarea cu furnizorii companiei HUGO BOSS și mai ales interacțiunea cu angajații acesteia, adică cu tine. În continuare găsești o prezentare generală a drepturilor și libertăților tale, pe care trebuie să ți le asigure angajatorul tău. Ai dreptul să citești întregul Cod de conduită pentru furnizori, în plus, angajatorul tău trebuie să te instruiască cu privire la subiectele abordate aici. Plângerile, nelămuririle sau întrebările le poți adresa oricând direct companiei HUGO BOSS. Te ajutăm cu plăcere!

CONDIȚII DE MUNCĂ DECENTE

În calitate de angajat ai dreptul să fii tratat cu respect la locul de muncă. Demnitatea ta, viața ta privată și personalitatea ta nu trebuie să fie lezate.

INTERZICEREA MUNCII COPIILOR

Nu este permisă angajarea copiilor! În calitate de angajat trebuie să ai cel puțin 15 ani și să fi încheiat învățământul obligatoriu.

INTERZICEREA MUNCII FORȚATE

În calitate de angajat, te-ai decis în mod liber să lucrezi aici și nu ai plătit nicio taxă în acest scop. Nimeni nu te poate obliga să lucrezi împotriva voinței tale, nici aici și nici altundeva. Ai libertatea să reziliezi oricând contractul tău de muncă, cu respectarea termenelor prevăzute. Documentele tale de identitate sunt în proprietatea ta.

LIBERTATEA DE ASOCIERE ȘI DREPTUL LA NEGOCIERI COLECTIVE

În calitate de angajat ai dreptul să te alături organizațiilor lucrătorilor și ai dreptul să înființezi organizații pentru scopuri ale lucrătorilor. Ai dreptul să negociezi condiții de muncă, mai ales salarii și nimeni nu are dreptul să te pedepsească pentru așa ceva.

RESPECT ȘI DEMNITATE

În calitate de angajat ai dreptul să fii tratat corect și echitabil, indiferent de vârstă, sex, culoarea pielii, orientarea sexuală, un handicap fizic sau mintal, origine, naționalitate sau rasă, credință sau convingeri, opinia politică, apartenența la o organizație a lucrătorilor sau orice alte caracteristici personale. Nimeni nu are dreptul să te hărțuiască sexual, să te atingă sau să te insulte. Același lucru este valabil și pentru abuzul verbal sau mental.

PROGRAMUL DE LUCRU

Într-o săptămână obișnuită de lucru nu trebuie să lucrezi mai mult de 48 de ore. Dacă efectuezi ore suplimentare, nu trebuie să lucrezi mai mult de 60 de ore pe săptămână. Trebuie să fii de acord, în mod voluntar, să efectuezi ore suplimentare și trebuie să fii plătit pentru ele. Ai dreptul să ai cel puțin o zi liberă pe săptămână.

REMUNERARE ECHITABILĂ

În calitate de angajat trebuie să ți se plătească cel puțin salariul minim legal, pentru o săptămână obișnuită de lucru. În plus, ai dreptul la cerințe legale cu privire la prestații speciale, de exemplu bani pentru concediu de boală sau alocație parentală.

SECURITATE ȘI SĂNĂTATE

Angajatorul tău este responsabil ca locul tău de muncă să fie sigur și ca sănătatea ta să nu fie afectată (de exemplu iluminat slab sau zgomot). Toaletele trebuie să fie curate și să fie disponibile toalete separate pentru bărbați și femei. Ai dreptul să mergi oricând la toaletă, angajatorul tău nu are dreptul să îți interzică sau să reglementeze acest lucru. Ai dreptul la un echipament de protecție, dacă munca ta implică acest lucru.

ETICA ÎN AFACERI

HUGO BOSS așteaptă din partea tuturor furnizorilor să respecte legile naționale și **normele** internaționale în vigoare. Este interzisă înșelăciunea, corupția, precum și acordarea de avantaje de orice fel.

PROTECȚIA MEDIULUI

Trebuie reduse presiunile asupra mediului, care iau naștere prin activități comerciale. Trebuie respectate cel puțin legile și dispozițiile privind protecția mediului. Resursele naturale trebuie folosite cât mai durabil și eficient. Protecția oamenilor, a animalelor și a mediului are prioritate.

Mecanism de depunere de plângeri

Ai plângeri sau întrebări legate de drepturile tale, de condițiile de muncă sau de drepturile omului?

Apelează la sistemul independent și gratuit de raportare al **HUGO BOSS**. Sistemul de raportare este accesibil tuturor! Problema ta este tratată confidențial.

Scanează codul QR pentru a ajunge la datele de contact (diverse limbi):



Sau la linkul următor:
[Speak Up Channel](https://convercent.com)
(convercent.com)

România:
0-800-360-228